
Ilmastokysely
23.3.2023

N= 1182

Kyselyn aineisto on kerätty sähköpostitse Kauppakamarien jäsenyrityksiltä. 

Kyselyyn on voinut vastata yhden kerran jäsenyritystä kohden. 
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Onko yrityksenne asettanut 
päästövähennystavoitteita? 
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Onko yrityksenne asettanut 
päästövähennystavoitteita? Vastaukset 
eriteltynä yrityksen koon mukaan. 
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Millaisia ilmastotoimia yrityksessänne on tehty tai 
tehdään? [Voit valita useita vaihtoehtoja] 
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Mikä on yrityksessänne tärkein syy 
ilmastotoimille? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
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Jos ilmastotoimia ei ole tehty tai ne ovat jääneet 
vähäisiksi, miksi näin? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
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Väittämä: Yrityksemme ilmastotoimet ovat 
taloudellisesti kannattavia. 
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Väittämä: Ilmastotoimet ovat 
yrityksellemme.... 
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Taustatietoja 
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Kauppakamari
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Toimiala
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Henkilöstömäärä
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